



**УКРАЇНА**  
**Бібрська міська рада**  
**Львівського району Львівської області**  
**XXVII сесія VIII скликання**  
**Р І Ш Е Н Н Я**

**16 травня 2023 року**  
**м. Бібрка**

**№ 4243**

**Про внесення змін до рішення Бібрської міської ради № 3838 від 16 грудня 2022 «Про місцевий бюджет Бібрської міської територіальної громади на 2023 рік»**

Відповідно до вимог ст. 77, 78 Бюджетного кодексу України, беручи до уваги довідку департаменту фінансів Львівської обласної державної адміністрації від 09.02.2023 «Про проведення експертизи рішення бюджету Бібрської територіальної громади», лист департаменту фінансів Львівської обласної державної адміністрації № 01/1-28/1 від 02.03.2023 «Щодо результатів експертизи рішень місцевих рад про затвердження відповідних бюджетів на 2023 рік, врахувавши рекомендації постійної комісії з економічних питань, фінансів та бюджету, Бібрська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

**1.** Пункт 14 викласти в новій редакції, а саме: «У процесі виконання місцевого бюджету в межах його загального обсягу перерозподіл видатків, що призводить до зміни обсягу затверджених бюджетних призначень головному розпорядникові коштів місцевого бюджету за загальним і спеціальним фондами (за винятком власних надходжень бюджетних установ та відповідних видатків), а також розподіл та перерозподіл затверджених і додатково наданих трансфертів, здійснювати з урахуванням вимог чинного бюджетного законодавства за обґрунтованим поданням головного розпорядника бюджетних коштів.

Зміни до напрямів та обсягів використання коштів на реалізацію місцевих програм, переліку об'єктів, визначених місцевими програмами, вносити рішенням сесії міської ради в межах загального обсягу видатків, передбачених на відповідну програму.

**2.** Пункт 15 викласти в новій редакції: «У межах загального обсягу бюджетних призначень головному розпорядника коштів місцевого бюджету, передачу коштів між загальним і спеціальним фондами, а також збільшення бюджетних призначень на оплату праці, оплату комунальних послуг та енергоносіїв для бюджетних установ за рахунок зменшення інших видатків, здійснювати у відповідності до вимог чинного бюджетного законодавства за обґрунтованим поданням головного розпорядника бюджетних коштів.

**3.** Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з економічних питань фінансів та бюджету.

**Бібрський міський голова \_\_\_\_\_ Гринус Р.Я.**